Лучший продукт 2012 – отсчет начался
Каждый год читатели «Мира ПК» выбирают лучшие, по их мнению, устройства, программные продукты и сервисы. В 2012-м конкурс будет юбилейным: «Лучший продукт» проходит в двадцатый раз подряд. Победители будут определены в четырех десятках номинаций, охватывающих весь IT-рынок. 
Зачем нужен этот конкурс? Компаниям-производителям он позволяет оценить эффективность своих усилий в том или ином направлении. Конечно, цифры продаж не врут, но иногда действительно удачные продукты оказываются не слишком успешными из-за вмешательства экономического или даже человеческого фактора. Народное голосование поможет не исключить из модельного ряда что-то действительно важное.
Читатель же получает, не побоюсь этого слова, уникальную возможность повлиять на содержимое прилавков – как реальных, так и виртуальных – в самое ближайшее время. Посмотрите, к примеру, результаты прошлого конкурса (http://go.osp.ru/h70ce) – разве не наследники его победителей сегодня находятся в центре внимания СМИ и покупателей? Не стоит забывать и о том, что члены народного жюри принимают участие в розыгрыше призов. Каких именно? Об этом мы расскажем в день старта конкурса, который придется на август. Тогда же все читатели «Мира ПК» найдут на диске анкету «Лучшего продукта», а также она станет доступной на наших сайтах www.pcworld.ru и www.dgl.ru. 
С удовольствием выслушаем уточнения и замечания от участников предыдущих голосований.
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